
Έγγραφο βασικών πληροφοριών – CFD για τις μετοχές

Αυτό το έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό μάρκετινγκ.
Οι πληροφορίες απαιτούνται από τη νομοθεσία για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το
κόστος, τα πιθανά κέρδη και ζημίες αυτού του προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

Κατασκευαστής: GVD KORIMCY LTD

Αρ. 411/22

20Ομήρου Thomaides Group, 1ος Όροφος Μ2, 3095, Λεμεσός, Κύπρος

Εποπτευόμενη Αρχή: Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου

Διαγόρου 19, 1097, Λευκωσία

Πρόκειται να αγοράσετε ένα σύνθετο προϊόν που είναι δύσκολο να κατανοηθεί και ενέχει
υψηλό κίνδυνο απώλειας ολόκληρου του επενδυμένου κεφαλαίου σας

Περιγραφή προϊόντος
Τα συμβόλαια για διαφορές (CFD), είναι σύνθετα χρηματοοικονομικά προϊόντα σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
Διαπραγματεύονται σε «εξωχρηματιστηριακή («OTC») βάση και όχι μέσω ρυθμιζόμενης αγοράς. Τα CFD, τα οποία είναι
συμφωνίες για την ανταλλαγή της διαφοράς στην αξία ενός συγκεκριμένου υποκείμενου μέσου μεταξύ της χρονικής
στιγμής σύναψης της συμφωνίας και της στιγμής κατά την οποία κλείνει, επιτρέποντας στους επενδυτές να
αναπαράγουν την οικονομική επίδραση των συναλλαγών σε συγκεκριμένα νομίσματα ή άλλα κατηγορίες περιουσιακών
στοιχείων χωρίς να απαιτείται πραγματική ιδιοκτησία. Ένας επενδυτής έχει την επιλογή να αγοράσει το CFD για να
επωφεληθεί από την αύξηση των τιμών των μετοχών ή να πουλήσει το CFD για να επωφεληθεί από την πτώση των
τιμών των μετοχών. Κατά τη διαπραγμάτευση CFD δεν υπάρχει φυσική ανταλλαγή περιουσιακών στοιχείων. Επομένως,
ο χρηματοοικονομικός διακανονισμός προκύπτει από τη διαφορά τη στιγμή που κλείνει η θέση και την τιμή του
υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου (που διαμορφώνεται από τον Αντισυμβαλλόμενο) τη στιγμή που ανοίγει η θέση. Τα
πιο κοινά υποκείμενα περιουσιακά στοιχεία περιλαμβάνουν μετοχές, εμπορεύματα, νομίσματα και δείκτες της αγοράς.
Το ποσό οποιουδήποτε κέρδους ή ζημίας σε μια συναλλαγή CFD θα καθοριστεί από:
(a) Τη διαφορά μεταξύ της τιμής έναρξης της συναλλαγής και της τιμής κατά το κλείσιμο της συναλλαγής.
(b) Τις μονάδες που διαπραγματεύονται.
(c)Οποιεσδήποτε προσαρμογές σε σχέση με το CFD, για παράδειγμα όταν καταβάλλεται μέρισμα σε μια υποκείμενη μετοχή/δείκτη.
(d) Τυχόν έξοδα κτήσης ή προμήθειες που σχετίζονται με το CFD.

(e) Η αξία tick ή pip του διαπραγματεύσιμου μέσου.
Για να ανοίξει μια θέση, ένας επενδυτής θα πρέπει να έχει επαρκή κεφάλαια στον λογαριασμό διαπραγμάτευσης για να
καλύψει το απαιτούμενο περιθώριο για τη θέση αυτή. Το περιθώριο που απαιτείται για τα διάφορα CFD μπορεί να βρεθεί
στον ιστότοπο ή/και στην πλατφόρμα μας. Όταν μια θέση είναι κλειστή, ο επενδυτής κερδίζει τη διαφορά μεταξύ της
αγοραίας αξίας του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου τη στιγμή του κλεισίματος της θέσης, εάν:
Κατέχετε μια θέση long (αγορά ενός CFD), η τιμή τη στιγμή που κλείνει η θέση, είναι υψηλότερη από την τιμή τη στιγμή
που άνοιξε η θέση, η οποία μετατρέπεται αυτόματα στο νόμισμα του λογαριασμού συναλλαγών ή
Κατέχετε μια θέση short (πώληση CFD), η τιμή, τη στιγμή που κλείνει η θέση, είναι χαμηλότερη από την τιμή τη στιγμή
που άνοιξε η θέση, η οποία μετατρέπεται αυτόματα στο νόμισμα του λογαριασμού συναλλαγών.
Για να κλείσετε ένα ανοιχτό «buy» ή «long» CFD το πουλάτε και για να κλείσετε ένα ανοιχτό «short» ή «sold» CFD το
αγοράζετε. Με τα περισσότερα CFD μπορείτε να κρατήσετε τη θέση για όσο χρόνο θέλετε, που μπορεί να είναι για
λιγότερο από μία ημέρα ή για μήνες. Το Επίπεδο κλεισίματος θα είναι η τελευταία διαθέσιμη τιμή στο ή πριν από το
κλείσιμο ή την ισχύουσα επίσημη τιμή κλεισίματος ή αξία στη σχετική υποκείμενη αγορά, όπως αναφέρεται στην
πλατφόρμα, μείον οποιαδήποτε προμήθεια ή διαφορά που εφαρμόζεται στο CFD όταν είναι κλειστό.
Μόχλευση και Περιθώριο
Τα CFD είναι χρηματοοικονομικά μέσα με μόχλευση, τα οποία επιτρέπουν στον επενδυτή να συναλλάσσεται με
υψηλότερα ανοίγματα στα υποκείμενα περιουσιακά στοιχεία σε σύγκριση με τα επενδυμένα ποσά.Με τα CFD, πρέπει να
τοποθετήσετε μόνο ένα μέρος της αγοραίας αξίας του υποκείμενου μέσου όταν κάνετε μια συναλλαγή. Η μόχλευση
συνήθως καθορίζεται ως αναλογία, όπως 1:30, 1:20, 1:10 ή 1:2. Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να κάνετε συναλλαγές με
ποσά αναλογικά υψηλότερα από αυτά που θα μπορούσατε να επενδύσετε σε ένα συγκεκριμένο CFD. Το αρχικό
περιθώριο είναι το ποσό που απαιτείται από τον επενδυτή για να ανοίξει μια συγκεκριμένη θέση σε CFD και εκφράζεται
ως ποσοστό του ονομαστικού ανοίγματος. Όσο χαμηλότερο είναι το ποσοστό τόσο μεγαλύτερη είναι η οικονομική
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μόχλευση.
Παραδείγματα:
Ένας επενδυτής επιθυμεί να αγοράσει 10 μετοχές της General Electric CFD στην τιμή 9,38 USD, με απαίτηση περιθωρίου
20% (που ισούται με μόχλευση 1:5) για αυτό το μέσο. Αυτό απαιτεί από τον επενδυτή να τοποθετήσει ένα περιθώριο από:
10 συμβόλαια * τιμή αγοράς 9,38 USD / μόχλευση (5) = 18,76 USD.

Ή ισοδύναμα:10 συμβόλαια * τιμή αγοράς 9,38 USD * απαίτηση περιθωρίου (20%) = 18,76 USD
Αυτή η απαίτηση περιθωρίου στη συνέχεια μετατρέπεται σε νόμισμα λογαριασμού
Προβλεπόμενος επενδυτής
Το εμπόριο αυτού του προϊόντος δεν θα είναι κατάλληλο για όλους. Αυτό το προϊόν θα χρησιμοποιείται συνήθως από
άτομα που θέλουν γενικά να αποκτήσουν βραχυπρόθεσμα ανοίγματα σε χρηματοοικονομικά μέσα/αγορές;
χρησιμοποιούν (κάνουν συναλλαγές) χρήματα που έχουν την πολυτέλεια να χάσουν; έχουν διαφοροποιημένο
χαρτοφυλάκιο επενδύσεων και αποταμιεύσεων; έχουν υψηλή ανοχή κινδύνου; και να κατανοήσουν τον αντίκτυπο και
τους κινδύνους που σχετίζονται με τις συναλλαγές περιθωρίων.

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσα να πάρω σε αντάλλαγμα;

Δείκτης κινδύνου

Ο δείκτης κινδύνου υποθέτει ότι μπορεί να μην μπορείτε να αγοράσετε ή να πουλήσετε
το CFD σας στην τιμή που θέλατε λόγω της αστάθειας της αγοράς ή μπορεί να χρειαστεί
να αγοράσετε ή να πουλήσετε το CFD σας σε τιμή που επηρεάζει σημαντικά το ποσό
που θα πάρετε σε αντάλλαγμα.

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού
του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πώς μπορεί να αντιμετωπίσετε απώλειες, λόγω της αστάθειας των
CFD.Έχουμε ταξινομήσει αυτό το προϊόν ως 7 στα 7, που είναι η κατηγορία υψηλότερου κινδύνου. Αυτό αξιολογεί τις
πιθανές απώλειες από τη μελλοντική απόδοση του προϊόντος σε πολύ υψηλό επίπεδο. Τα CFD διαπραγματεύονται με
περιθώριο κέρδους και ενέχουν κίνδυνο απώλειας όλου του επενδυμένου κεφαλαίου σας. Πριν αποφασίσετε να κάνετε
συναλλαγές με προϊόντα περιθωρίου, θα πρέπει να λάβετε υπόψη τους επενδυτικούς σας στόχους, την ανοχή κινδύνου
και το επίπεδο εμπειρίας σας σε αυτά τα προϊόντα.Οι συναλλαγές με υψηλό επίπεδο μόχλευσης μπορεί να είναι είτε
εναντίον σας είτε υπέρ σας.Θα πρέπει να γνωρίζετε όλους τους κινδύνους που σχετίζονται με προϊόντα που
διαπραγματεύονται με περιθώριο κέρδους και να ζητάτε ανεξάρτητη συμβουλή, εάν είναι απαραίτητο.

Σενάρια απόδοσης λογαριασμού
Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα σενάρια που παρουσιάζονται
παρακάτω είναι μόνο μια ένδειξη ορισμένων από τα πιθανά αποτελέσματα που βασίζονται σε πρόσφατες
επιστροφές.Οι πραγματικές αποδόσεις μπορεί να είναι χαμηλότερες.
Τα παρακάτω σενάρια δείχνουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει η επένδυσή σας σε διαφορετικά γεγονότα. Τα
παρακάτω αποτελέσματα δεν πρέπει να θεωρούνται ως ακριβείς δείκτες ή συστάσεις και δεν περιλαμβάνουν
διαφορετικούς τύπους χρεώσεων που ενδέχεται να ισχύουν στον λογαριασμό σας. Επομένως, η απόδοση του
λογαριασμού σας (θετική ή αρνητική) εξαρτάται από διάφορους παράγοντες, για παράδειγμα πόσο καιρό διατηρείτε τις
θέσεις σας.
Μετοχικό CFD Neonode Inc.

Τιμή ανοίγματος P

Μέγεθος συναλλαγής (ανά CFD) TS

Ποσοστό περιθωρίου Μ

Απαιτούμενο περιθώριο MR=TS x M x P

Τυπική αξία του εμπορίου TN = MR/M= TS x P

Νόμισμα λογαριασμού

9.38

10Μετοχές

20% (Μόχλευση 1:5)

18,76 USD

Υπολογισμός κερδών και ζημιών: USD

(μεταβλητό νόμισμα)

USD
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Σενάριο
μακράς
απόδοσης

Απόδοση
Λογαριασμού

Αλλαγή
τιμής
(Νόμισμα
μέσου)

Κέρδη/Ζημίες
(Νόμισμα
λογαριασμού
)

Σύντομο
Σενάριο
Παράστασης

Απόδοση
Λογαριασμού

Αλλαγή
τιμής
(Νόμισμα
μέσου)

Απώλειες
κερδών

(Τραπεζικός
λογαριασμό
ς)

Ευνοϊκός 12% +1,13 USD +11,26 USD Ευνοϊκός -12% -1,13 USD +11,26 USD

Μέτριος 6% +0,56 USD +5,63 USD Μέτριος -6% -0,56 USD +5,63 USD

Δυσμενής -3% -0,28 USD -2,81 USD Δυσμενής 3% +0,28 USD -2,81 USD

Στρες -8% -0,75 USD -7,50 USD Στρες 8% +0,75 USD -7,50 USD

Χρεώσεις/Τέλη συναλλαγών
Πριν ξεκινήσετε τη διαπραγμάτευση CFD σε μετοχές, θα πρέπει να εξοικειωθείτε με όλα τα κόστη που σχετίζονται με τις
συναλλαγές. Αυτές οι χρεώσεις θα μειώσουν τα καθαρά κέρδη ή θα αυξήσουν τις ζημιές σας. Περισσότερες
πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο ή/και στην πλατφόρμα μας.

Εφάπαξ
κόστος

Spread Η διαφορά μεταξύ της τιμής αγοράς και
πώλησης ονομάζεται spread. Αυτό το
κόστος πραγματοποιείται κάθε φορά που
ανοίγετε και κλείνετε μια συναλλαγή.

www.gvdmarkets.eu

Προμήθειες Αυτή είναι μια προμήθεια που χρεώνεται
όταν αγοράζετε ή πουλάτε ένα CFD σε ένα
μετοχικό κεφάλαιο με βάση την
πλασματική αξία της συναλλαγής.

www.gvdmarkets.eu

Συνεχές
κόστος

Κόστος
χρηματοδότησης
(ανταλλάγματα)

Μια χρέωση χρεώνεται στον λογαριασμό
σας για κάθε νύχτα που κρατάτε τη θέση
σας. Αυτό σημαίνει ότι όσο περισσότερο
κρατάτε μια θέση, τόσο περισσότερο
κοστίζει.

www.gvdmarkets.eu

Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω και μπορώ να βγάλω χρήματα νωρίτερα;

Δεν υπάρχει συνιστώμενη περίοδος κράτησης, περίοδος ακύρωσης και επομένως δεν υπάρχουν χρεώσεις ακύρωσης.
Μπορείτε να ανοίξετε και να κλείσετε ένα CFD ανά πάσα στιγμή κατά τις ώρες της αγοράς.

Τι συμβαίνει εάν η GVD KORIMCY LTD δεν είναι σε θέση να πληρώσει;
Η Εταιρεία είναι μέλος του Ταμείου Αποζημίωσης Επενδυτών (το «Ταμείο») για Πελάτες Κυπριακών Εταιρειών
Επενδύσεων (CIF) και άλλων Εταιρειών Επενδύσεων (ΕΠΕΥ) που δεν είναι πιστωτικά ιδρύματα. Αντικείμενο του
Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι η εξασφάλιση των αξιώσεων των καλυπτόμενων πελατών έναντι των μελών του Αμοιβαίου
Κεφαλαίου (δηλαδή της Εταιρείας) με την καταβολή αποζημίωσης για τις απαιτήσεις τους που προκύπτουν από τις
καλυπτόμενες υπηρεσίες που παρέχονται από τα μέλη του, εφόσον η Εταιρεία αποτύχει. να εκπληρώσει τις
υποχρεώσεις του έχει διαπιστωθεί. Εάν η Εταιρεία δεν μπορεί να εκπληρώσει την υποχρέωσή της σχετικά με τα
κεφάλαια των πελατών, η επένδυσή σας καλύπτεται από το Ταμείο Αποζημίωσης Επενδυτών που καλύπτει επιλέξιμες
επενδύσεις έως 20.000 ευρώ ανά άτομο. Ανατρέξτε στην Ειδοποίηση της Εταιρείας σχετικά με το Ταμείο Αποζημίωσης
Επενδυτών για περισσότερες λεπτομέρειες.
Πώς μπορώ να παραπονεθώ;

Οι επενδυτές μπορούν να υποβάλουν τα παράπονά τους ή τα παράπονά τους σε σχέση με τα CFDs, χρησιμοποιώντας τη
«Φόρμα Παραπόνων», στον Προϊστάμενο του Τμήματος Συμμόρφωσης. Το «Έντυπο Παραπόνων» μπορεί να
υποβληθεί στην Εταιρεία μέσω email, φαξ ή ταχυδρομικώς. Για περισσότερες λεπτομέρειες, οι επενδυτές θα πρέπει να
ανατρέξουν στο Έντυπο Διαχείρισης Παραπόνων στην ιστοσελίδα της Εταιρείας.

Άλλες σχετικές πληροφορίες
Οι επενδυτές πρέπει να διασφαλίσουν ότι έχουν διαβάσει και κατανοήσει τους Όρους και τις Προϋποθέσεις και όλα τα
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άλλα νομικά έγγραφα της Εταιρείας, όπως η Γνωστοποίηση Κινδύνων, η Πολιτική Εκτέλεσης Παραγγελιών, η Πολιτική
Σύγκρουσης Συμφερόντων και η Δημοσιοποίηση Απορρήτου που εμφανίζονται στη νομική ενότητα του ιστότοπού μας.
Αυτά είναι σημαντικά έγγραφα που πρέπει να διαβάσετε και να κατανοήσετε πριν ανοίξετε έναν λογαριασμό και
ξεκινήσετε τις συναλλαγές με την Εταιρεία.
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